

Город детской мечты

Продолжая рассказ о прошедшем фестивале детской демократии, творчества, телевидения и прессы, мы хотим отметить, что он действительно носит деловой, творческий характер, о чем говорят жизненные пути многих его постоянных участников. Григорий Жигалов, Марина Левченко, Наталия Руденко – вот лишь очень маленький список воспитанников «ЗОСИ», тех, кто связал свою жизнь с тележурналистикой. А сколько еще пишущей и снимающей братии! Сегодня к ним начнут прибавляться электронные масс-медиа. Каждый фестиваль – это не только общение участников, но и творческий рост каждого журналиста, невзирая на занятое место и возраст. Для этого во всех номинациях проводятся мастер-классы с известными журналистами, членами жюри. В этом году была проведена презентация Киевского международного университета. Его профессорско-преподавательский состав провел ряд мастер-классов, их тематика: «Интеллектуальные игры старшеклассников», «Власть – это мы», «Справедливое и объективное расследование через правовой механизм». Используя фестивальный блокнот, который имел на вооружении каждый участник фестиваля, заглянули в рабочие комнаты прессы – кабинет № 111 и фотокабинет № 205. В первой члены жюри внимательно читают домашние работы конкурсантов, а во второй члены жюри – член Союза журналистов Украины, фотохудожник Владимир Совран и фотокорреспондент УНИАН, информагентства «Украинские новости» и газеты «День» Сергей Светлицкий – активно общались с молодыми фотожурналистами, участниками творческих программ. Вечер второго дня фестиваля собрал на Центральной площади города немало участников и молодежи города. На сцене состо-

ялся концерт, на котором выступила группа «С.К.А.Й.». Перед выступлением состоялось еще одно праздничное событие на площади. Участники фестиваля и молодежь Славутича при поддержке депутатов городского совета города и мэра Владимира Удовиченко запустили в вечернее небо 190 шаров дружбы. Это новый рекорд города по запуску китайских шаров – по десять за каждый год фестиваля.

Утро третьего дня фестиваля, как и прошедшая ночь, было посвящено завершению конкурсных заданий и представлению своих работ в жюри. В номинации «Фото» в этом году было наибольшее число участников – 21 команда. Гран-при завоевали юные фотографы из «Юнн-прессы» (Киев), второе место – у команды «Миг» молодежного информационного агентства Дворца детского и юношеского творчества (Славутич), а третьими стала команда «Кадр» – воспитанники фотостудии «Данко» Дворца для детей и юношества (Чернигов).

Особенно отличились юные газетчики и телевизионщики Славутича. Газета «Стоп-кадр» – фестивальный вариант «Молодежного курьера» (ДД и ЮТ) и молодежная команда «Зелені та шалені» ТРК «Славутич» в своих номинациях завоевали Гран-при. В номинации IT-проектов почетное третье место завоевала команда «Ребята из чата» из школы №1, а среди радиожурналистов отличился Валентин Корниенко, воспитанник ДДиЮТ Молодежного информационного агентства Славутича (руководитель – Майя Руденко), который занял второе место. Пока все члены жюри занимались подведением итогов творческих конкурсов, молодые журналисты активно болели за КВН-команды из Киева, Прилук, Славутича и Чернигова. Опыт победил – первое место

завоевала команда «Stop» из Чернигова, вторыми стали киевляне.

Нельзя не сказать и о пресс-конференции с журналистами – Андреем Куликовым (канал ICTV), заслуженным журналистом Украины Павлом Кужеевым (телеведущий на «Первом информационном» (Пятый канал), Игорем Дармостуком, журналистом и пиарщиком, и другим известными людьми.

Хочется выразить благодарность НАЭК «Энергоатом» за традиционную поддержку XIX Международного фестиваля детской демократии, творчества, телевидения и прессы, благодаря чему и состоялся заключительный концерт на сцене киноконцертного комплекса Славутича. На сцене выступили участники известной в 70-е годы группы «Электроклуб», звезда украинской эстрады Василий Бондарчук, молодые таланты Славутича.

**Вадим ИВКИН,
Валерия ЛОТОЦКАЯ,
Павел ПРИВАЛОВ,
Марина ПРЯДКО,
Майя РУДЕНКО**

